

安全生产三年 专项整治工作简报

(第 2021-32 期)

开封市安全生产专项整治行动指挥部

2021 年 10 月 21 日

兰考县“三举措”做好道路交通安全管控。兰考县精心组织，严密部署，强化风险管控措施，确保全县交通安全。

一是加强源头管理，开展隐患排查。对全县道路事故多发点段及施工路段进行隐患排查，对发现的问题明确整改措施；深入客运企业，重点检查安全管理制度落实、车辆日常维护、客运汽车安全带、汽车行驶记录仪、逃生锤、灭火器等情况。

二是加强路面管控，开展夜查行动。为确保道路交通秩序井然，科学部署警力，重点加强商超、广场、娱乐场所门口等重点路段的查处力度，共查处酒后驾驶 60 起、无证驾驶 32 起、货车超载 33 起，形成严管严查的高压态势。

三是加强预警提示，开展安全教育。深入开展交通安全进校园、进社区、进企业、进农村活动，依托安全执法服务站，发放宣传资料，面对面宣讲交通安全常识，并通过“两微一抖”网络平台广泛宣传，进一步强化广大群众交通安全意识。分析研判

道路情况，做好预警提示，提前发布“两公布一提示”，适时发布天气预警信息，为群众出行提供有效帮助。

祥符区加强道路交通安全防范。祥符区印发《关于深刻汲取近期交通事故教训进一步加强道路交通安全工作的通知》，结合道路交通安全专项整治三年行动，组织各乡镇、交通运输局、公安局、公路局等有关单位，严格按照安全生产属地管理和“三管三必须”要求，加强宣传教育，全面开展排查，持续深化对“两客一危”、校车、特种车辆的排查整治，严厉打击道路交通非法违法行为，确保全区道路交通安全。

杞县开展新《安全生产法》宣传活动。10月12日，杞县开展新《安全生产法》宣传活动，通过设立宣传咨询台、悬挂横幅、派发手册与宣传页等多种形式，向过往的群众集中宣传新《安全生产法》的重大意义、突出亮点和深刻内涵。通过此次活动，扩大了新《安全生产法》的宣传覆盖面，使新法更加深入人心，提高了广大人民群众的安全法律意识，积极营造人人讲安全、人人学安全的浓厚氛围。

尉氏县召开重点时段重点领域安全生产工作安排部署会。10月17日上午，尉氏县召开全县重点时段重点领域安全生产工作安排部署会，对近期全县安全生产工作安排部署。会议指出，一是提高认识，制定方案。二是突出重点，强化措施。三是严格责任，确保实效。会议强调，各乡镇（街

道、园区)、安委会成员单位、各企业要加强新安全生产法的学习贯彻,强化企业主体责任;对主体责任不落实,隐患整治不及时、不到位,带病运行,涉嫌违法的,一律由监管部门移交公安机关追究相关责任人法律责任;对存在重大隐患,不及时整改到位、拒不整改的,落实行刑衔接,依法追究刑事责任。

市城管局调研今冬供暖启动隐患排查情况。市城管局派出工作组就今冬供暖启动、隐患排查和应急预案制定等情况到中电投开封分公司调研,金盛热力、财金热力企业负责人和相关业务人员参加此次调研。工作组强调,一**是要**在正式供热前积极主动开展各项准备工作,重心前移,提前解决问题。二**是要**把安全工作放在首位,牢固树立安全第一的思想,严格落实有关要求,提高排查治理能力,及早发现解决问题,严防安全事故。三**是**对市民反应、投诉的问题要按照 13710 的工作标准做到第一时间接收、第一时间研究、第一时间办理,严格执行问题办理标准和流程,确保问题及时解决。四**是**在确保安全的前提下,提高供热质量,确保今冬供热平稳运行。

市粮食和物资储备局对黄河大堤责任段进行巡堤查险。为扎实做好防汛工作,10月20日上午,市粮食和物资储备局工作组到黄河大堤责任段进行巡堤查险,实地察看了黄河大堤 80+200-80+500 责任段全程和清水河西 500 米责任涵

洞。巡查中，工作组对防汛工作提出具体要求，一是高度重视黄河秋汛，坚决克服麻痹松懈思想，始终坚持人民至上、生命至上；二是强化值班值守，科学调配人员力量，一旦发现险情，确保高效处置应对；三是强化统筹协调，加强部门分工协作，切实形成工作合力；四是落实落细各项防汛措施，压实工作责任，严明工作纪律，坚决打赢防洪防汛硬仗。

报：市委书记高建军、市长李湘豫、常务副市长付磊、市委秘书长张松文、副市长黄玉国、副市长刘震、副市长尹君、副市长马中虎、副市长王玲、副市长王秋杰、副市长钱忠宝、副市长王国庆，省应急管理厅，市委信息科，市政府信息科

发：各县区人民政府、各县区安全生产专项行动指挥部

编辑：李文

审核：李晓楠

签发：张华东

电话：0371-22717018

邮箱：kfyjglxc@163.com